
LÖSUNG zu bsp-4517-2/UBOJ

Arbeitsblatt

28.07.2013

Kostenlos auf dw-aufgaben.de

Aufgaben-Quickname: 4517

Aufgabe 1
Quick:
4517

Berechne die Fläche des Dreiecks. Zeichne dazu eine beliebige Höhe ein und messe
deren Länge.

a) Fläche:
a · ha/2 = 4,8 · 4,4/2 = 10,6
b · hb/2 = 5 · 4,2/2 = 10,5
c · hc/2 = 5 · 4,2/2 = 10,5
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b) Fläche:
a · ha/2 = 6 · 3,3/2 = 9,9
b · hb/2 = 4 · 5/2 = 10
c · hc/2 = 5 · 4/2 = 10
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Aufgabe 2
Quick:
4517

Berechne die Fläche des Dreiecks. Zeichne dazu eine beliebige Höhe ein und messe
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deren Länge.

a) Fläche:
a · ha/2 = 10,9 · 3,4/2 = 18,5
b · hb/2 = 8 · 4,6/2 = 18,4
c · hc/2 = 5 · 7,4/2 = 18,5
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b) Fläche:
a · ha/2 = 3,9 · 4,6/2 = 9
b · hb/2 = 5 · 3,6/2 = 9
c · hc/2 = 5 · 3,6/2 = 9

A

c

B

a

C
b

ha

h
b

h c

Aufgabe 3
Quick:
4517

Berechne die Fläche des Dreiecks. Zeichne dazu eine beliebige Höhe ein und messe
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deren Länge.

a) Fläche:
a · ha/2 = 7,4 · 3/2 = 11,1
b · hb/2 = 3 · 7,4/2 = 11,1
c · hc/2 = 8 · 2,8/2 = 11,2
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b) Fläche:
a · ha/2 = 10,8 · 6,5/2 = 35,1
b · hb/2 = 8 · 8,8/2 = 35,2
c · hc/2 = 9 · 7,9/2 = 35,6
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Aufgabe 4
Quick:
4517

Berechne die Fläche des Dreiecks. Zeichne dazu eine beliebige Höhe ein und messe
deren Länge.

a) Fläche:
a · ha/2 = 5,9 · 1,9/2 = 5,6
b · hb/2 = 4 · 2,8/2 = 5,6
c · hc/2 = 3 · 3,7/2 = 5,6
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b) Fläche:
a · ha/2 = 7,3 · 2,4/2 = 8,8
b · hb/2 = 6 · 2,9/2 = 8,7
c · hc/2 = 3 · 5,8/2 = 8,7
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Viel Erfolg!
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